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“単位町内会・自治会”と回答した人が59%
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“丁度よい”と回答した人が79％

行政からの説明について“知っていたが、新たな学びがあった”と回答した人が74％
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講演の⾧さは“丁度よい”と回答した人が97％

講演の内容について“知っていたが、新たな学びがあった”と回答した人が71％
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“意見交換会で得た知識や考えたことは、今後の活動に反映できると思う”

“ややそう思う”と回答した人が合わせて90％

意見交換の時間が“丁度よい”と回答した人が62％
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行政からの支援として“今回のような意見交換会”があればよいと回答した人が48％

“今後、これまでよりも、他の団体と連携していきたいと思う”

“ややそう思う”と回答した人が合わせて86％

 

 

 

 

 

 

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



（自由記載の内容）

町内会⾧の出席を要請しない限り、対策は進まない。

個人情報の取り扱いについて、やっている人が困らないよう仕組みを作って欲しい。

支援の内容によって対象者のカテゴリーが必要。


